



Esztergom Városi Polgárőr Egyesület



Székhely: 2500 Esztergom, Kiss J. u. 27.



Levelezési cím: 2500. Esztergom, Kiss J. u. 27.



evpe2500@gmail.com



06-30-934-1624

Szakmai beszámoló a polgárőrség 2024. évi munkájáról

Tisztelt Hunyadi Balázs Polgármester Úr !
Tisztelt Képviselő Testület !

Munkánkat polgárőrsegről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. Törvény alapján végeztük és a továbbiakban is végezzük.

Egyesületünk működési területe *Esztergom város, Nyergesújfalu város, Pilismarót, Pilisszentlélek, Dömös, Keszthely* települések és a hozzájuk tartozó külterületek.

Feladatainkat a Megyei Rendőr Főkapitánysággal kötött együttműködési megállapodásban foglaltak szerint végeztük.

A meglévő területek az Esztergom Városi Rendőrkapitányság, valamint a Dorog Városi Rendőrkapitányság működési területeit foglalja magában. Az így felmerülő feladatok végrehajtásában az együttműködést mind a két kapitányság illetékeseivel folyamatosan egyeztetnünk kellett.

A Komárom Esztergom Megyei Rendőr Főkapitányság, Dorog Városi Rendőr Kapitányság, Esztergom Városi Rendőr Kapitányságok által szervezett értekezleteken, egyeztetéseken, továbbképzéseken rendszeresen részt vettünk az ott elhangzottakat igyekeztünk beépíteni napi munkánkba. A megyei Rendőr főkapitányság által tartott tovább képzéseken áttekintést kaptunk a megye rendőri helyzetéről és azokról a feladatokról, amikben tudnánk segíteni ezt a munkát.

A kapitányságok, nyergesi rendőrőrs kérésének megfelelően igyekeztünk a közös szolgálathoz, és egyéb feladatokhoz polgárőr segítséget biztosítani. Amennyiben szükségessé válik, az illetékes kapitányság, rendőrőrs értesíti az egyesületet, hogy hol melyik területen várható valamilyen tevékenység, mekkora létszámra és technikai eszközre lenne szüksége a feladat végrehajtásához.

A szolgálatok előtt az eligazítást az irányító parancsnok (ügyeletvezető) megtartja, felkészítve a polgárőröket a várható feladatokra amennyiben a feladat milyensége szükségesé teszi. A szolgálat befejezése után rövid értékelést kapnak a polgárőrök az elvégzett feladattal kapcsolatban.

Összességében elmondható, hogy az együtt működés a kapitányságok részéről a megállapodásban foglaltak szerint valósult meg.

Az egyesület tagjainak szolgálatba vezénylését megpróbáltuk időben előkészíteni, az elfoglaltságukhoz igazítani. Mindenkit időben értesítettünk, és értesítünk a várható szolgálatról, feladatról.

A váratlan feladatokkor gyorsan kell behívni szolgálatba polgárőreinket, amit a tagok megértettek és vállalták a szolgálatot (ilyen volt eltűnt személy felkutatásában való közreműködés, súlyos beleset helyszínén a forgalom irányításában való részvétel, megtalált robbanó szerkezetek őrzése)

Havi rendszerességgel tartottunk vezetőségi üléseket az elmúlt időszak eseményeit értékelve, azt átbeszélve következő előttünk lévő feladatokat határozzuk meg. Ennek érdekében folyamatosan kikérjük a tagság véleményét a jobb szolgálat ellátással és a napi étellel kapcsolatosan, ezeket a véleményeket tudjuk majd a mindennapokban hasznosítani.

A 2024-es évben az egyesület tagsága 7979 órát teljesített.

(mellékelte kimutatás)

Folyamatos a kapcsolat a járási hivatallal, rendszeresen részt veszünk a Helyi Védelmi Bizottság által tartott értekezleteken, munka megbeszéléseken, és az általuk szervezett gyakorlatokon. Az értekezletek anyagait rendszeresen megkapjuk, ugyanez vonatkozik a született határozatokra is. Napi kapcsolatot tartunk a területünkhöz tartozó Önkormányzatokkal az együttműködési megállapodások alapján.

Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel és más társszolgálati szervekkel, civil szervezetekkel, sport és egyházi közösségekkel együttműködünk, kiemelve a bazilikai rendezvényeket. Célunk továbbra is a közrend, közbiztonság védelme mellett a bűnelkövetés megelőzése időbeni jelzése az illetékes kapitányságok felé.

Szolgálatok alkalmával visszatérő jelleggel mentünk, a Mária-Valéria hídra ahol 15-20 percet tevékenykedünk, mi a távolabbi területeken az esetlegesen elhagyott gépkocsikat ellenőrizzük, ha kell, értesítjük az ügyeletet.

A 2024-es évben továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk a külterületek, üdülőterületek biztonságára. Állandó szolgálatot adunk ezeken a területeken, igény szerint amennyiben szükséges megerősített szolgálattal segítjük az ott lakók napi biztonságos életét. Polgárőrség illetve a lakosság jó együtt működésének köszönhetően folyamatossá vált a kölcsönös tájékoztatás. **Esztergom – Búbánatvölgy** közötti kerékpárúton időszakos jelleggel látunk el kerékpáros, illetve gyalogos szolgálatot.

Az év folyamán folyamatosan végeztük az Egyházi rendezvények biztosítását. Pl.: főpásztori misék, megemlékezések, papszentelés ez főleg a Bazilikához érkező egyházi személyek, vendégek, hívők parkoltatási feladatait, rend biztosítását foglalja magába.

Az év elején Rudnay Sándor alapítvány kérésére Becket Szent Tamás ünnepséget biztosítottuk Szent Tamás kápolnánál illetve a várban. A rendezvényen több fontos személyiség vett részt (több nagykövet, konzul Államtitkárok, volt Köztársasági elnök úr)

Részt veszünk a területünkhöz tartozó Önkormányzatok által szervezett kulturális, zenei, sport és egyéb rendezvények előkészítésében, biztosításában, segítünk a zavartalan végrehajtásban. (nemzeti ünnepek, falunapok, évfordulókhoz kapcsolódó megemlékezések) a településeken az ott lévő csoportok végzik ezeket a munkákat amennyiben szükséges Esztergomból természetesen segítséget nyújtunk. A város által szervezett rendezvényeket folyamatosan biztosítjuk ilyen volt a Március 15-i menet biztosítása a honvéd temetőbe, az érettségizők városi fáklyás felvonulását segítettük az útvonal biztosításával.

Rögby pályán már hagyományosnak mondható akkor és most nemzetközi autó és motor kiállítás biztosításában segédkeztünk, a nap zárásaként a Kis-Dunán fáklyás hajós lampionos felvonulást biztosítottuk. A három napos rendezvényen folyamatosan részt vettek polgárőreink.

Nyergesújfalun kiemelt feladatként kezeltük a Völgyválasz rendezvényt, a könyvtár költöztetését, a hétvégi gyerek disco biztosítását, a rally versenyen a rajt illetve a szerelő depó ki és belépését.

Kijelöltük a járőrözési útvonalakat, mely a járőrözés a rendőr őrs illetékeseivel egyeztetve lett, felkérésre segítjük a váratlan feladatok megoldását

Segítettük a búzaszentelő ünnepséget, illetve az arató ünnepség lebonyolítását. Az ünnepi menet a Márta panziótól, Bazilikától indult a megtartott isten tisztelet után a búzatabláig, illetve vissza. Az idei évben a Polgárőrség biztosította az útvonalat.

Ballagást segítettük a Montágh iskola /ez gyógypedagógiai iskola, ahol különleges bánásmódú gyerekek tanulnak, így nagyobb odafigyelést jelentett ez a munka a résztvevő polgárőrök számára/, illetve az Autizmus világnapja alkalmából figyelem felhívó sétát biztosítottuk. Az iskola 2 sportversenyt rendezett az elsőt iskola melletti területen az úgynevezett „csalamádé” temető területén, másodikat a Prímás szigeten, melyek jól sikerültek. A második verseny jótékonyági szervezésű volt, aminek a bevételét az iskola sport felszerelésének fejlesztésére fordították.

Piliscséven -2 napon keresztül segítettük a nemzetközi MotoCross verseny lebonyolításának, biztosításában vetünk részt. A vendégek eligazítását, parkoltatását és a rend fenntartását végeztük a verseny ideje alatt. Illetve baleset helyszínén segédkeztünk a mentő helikopter biztonságos le és felszállásakor.

Az esztergomi Küllő szagatok kerékpáros egyesület versenyén a rendőrséggel közösen útvonal biztosítást hajtottunk végre. Az év folyamán két alkalommal Esztergom- Pilismarót-

Kétfükfa-nyereg- Esztergom útvonalon. A verseny több mint 8 órát tartott, melyet sikerült balesetmentesen biztosítani.

Ultrafutók egyesületének felkérésére az Adrenalin futóverseny biztosítását hajtottuk végre a Pilisben, ahol 2 átkelési szakaszt biztosítottunk a futók részére.

Az évek óta hagyományosan megrendezésre kerülő Múzeumok Éjszakája rendezvényt segítettük polgárőri biztosítással. A kisvonatokon 1-1 fő polgárőr felügyelte a biztonságos lebonyolítást. Délután 5 órától hajnal 1 óráig vettünk részt.

A már hagyományosan megrendezésre kerülő az Esztergom-i futóművek által szervezett éjszakai Telihold futam biztosításában vettünk részt 10 fővel.

Az Esztergomi Várszínház előadásait biztosítottuk új helyszínen a Bazilika melletti zöld területen felállított színpadnál 8 fővel délutántól éjszakai óráig.

Szentgyörgymező városrészben több alkalommal segítettük az ott megtartott rendezvényeket kolbászfesztivál, gyereknap, egész napos jótékonyági sport verseny, szüreti felvonulást.

Részt vettünk az immáron hagyományosnak mondható a Motorosok is lehetnek angyalok biztosításában, ahol közel 1500 motoros vett részt és hozta el az általuk gyűjtött felajánlást az Esztergom Városi Korháznak.

Az árvízi munkálatokban 46 fő 479 órában teljesített szolgálatot Esztergom, Nyergesújfalu, Pilismarót, Dömös településeken több napon keresztül.

Az élelmiszer mentési munkában hetente Esztergomba 1-1 alkalommal kiszállítással segítjük a Vörös kereszt munkáját. A rászorulóknak az élelmiszerek kiosztását a Vörös Kereszt munkatársai végzik.

Több évre visszamenőleg baleseti helyszínelő szolgálatot állítottunk fel, melyet a **Megyei Területi Információs Központ** által kapott jelzés alapján működtetünk, itt a kijelölt készenléti személyek a jelzés után baleset helyszínére mennek ahol a kint lévő rendőrök intézkedése, irányítása alapján végzik munkájukat. Az eddigi tapasztalat szerint a rendőrség meg van elégedve ezzel a munkával.

Esztergomi Futóművek felkérésére segítettük a telihold futás lebonyolítását, Hídfutás és gyaloglás balesetmentes végrehajtásában segédkeztünk. A következő nap Esztergomi felmaratonon kijelölt futó pályáját biztosítottuk. A két versenyen több ezer résztvevő vett részt.

A Küllőszagatók felkérésére Esztergom- Pilismarót- Dobogókő- Esztergom útvonalat biztosítottuk a versenyzők számára mely országos verseny volt.

A Komárom-i Brigétio kerékpáros sportegyesület felkérésére két versenyt biztosításában vettünk részt az egyik Péliföld-szentkereszt, Bajót, Bajna, Nagysáp térségében, a másikat Komárom város és Gönyű település térségében.

Esztergomi 56-os emlékűnnepségen a tagság képviselőjében két fő polgárőr helyezte el a koszorút az emlékműnél. A többi településen a rend betartására figyeltünk, forgalmat irányítottuk.

Mindenszentek, halottak napján a területünkhöz tartozó települések temetőiben járőrözésekkel igyekeztünk biztosítani a nyugodt megemlékezéseket, a rendőrséggel összehangolva irányításukkal szerveztük a munkát.

Márton napi vidám felvonulásokat a területünkhöz tartozó településeken (Esztergom, Pilismarót, Esztergom kertváros, Kesztlőc) mindenhol segítettük.

Az év zárásaként a Bazilikai éjféli misét biztosítottuk, sok hívő részvételével.

Az előzőleg felsorolt feladatok végrehajtásához a meglévő gépkocsikat, motorkerékpárokat maximálisan kihasználjuk. A járművek fokozott használata többlet költséget von maga után (szervizelés, karbantartás, vizsgáztatások, tankolás).

A gépjárművek rendszeresen karbantartásra folyamatos, vizsgáztatásuk megoldott.

Az egyenruha egységesítése érdekében az év folyamán a rendszerben lévő ruhákat megvásároltuk az állomány részére. Az új jelentkezőket felkészítés, majd vizsgáztatás után elláttuk megfelelő rendszeresített felszereléssel, ezek után kerültek szolgálatba egy-egy régebbi polgárral.

Fejlesztettük technikai eszközeinket gépjárművekre fényhidak, autókra gumik, egyéb segédanyagok, amelyeket a jövőben még az elvárásoknak megfelelően bővíteni szeretnénk.

Jelenleg közösségi munkát *4 diák végez* az egyesületen belül. Szolgálatot az előírásnak megfelelően idősebb polgárral látnak el a megengedett óraszám szerint. Ezt az iskola által kiadott naplóban igazoljuk.

Összességében 53 fő polgárral működünk. 49 fő felnőtt polgárőr, 4 fő ifjú polgárőr (ebben a létszámban a pártoló tagok és a segítők is beletartoznak). Úgy tapasztaltuk, hogy az ifjú polgárőrök elméletileg és gyakorlatilag is felkészültek a felnőtt polgárőrökkel közös szolgálatok ellátására.

Többször részt vettek különböző városi rendezvények (Széchenyi téri rendezvények, Bazilikai egyház rendezvények, egyéb Önkormányzati rendezvények, sportesemények) biztosításában.

Technikai eszközeink működtetéséhez a szükséges díjakat befizettük. A gépjárműveink javítását, előírt vizsgáztatását végrehajtottuk.

2024 évben is a Belügyminisztérium, Országos Polgárőr Szövetség, Komárom-Esztergom Vármegyei Polgárőrség által kiadott intézkedések, utasítások, irány mutatók alapján végeztük és továbbra is végezzük munkánkat. Hasznosnak ítéljük egy-egy nagyobb feladat előtt az OPSZ elnöke és a szakmai igazgatók által kiadott intézkedéseket, iránymutatókat

Esztergom, 2025.03.20.

Kemecsi László
EVPE Elnök